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Descrizione Quantità
LOTTO  M1

1 ABR3035 - Dischi abrasivi grana 40D 105 80
2 ABR3040 - Dischi abrasivi H 2458F grana 40 D203 30
3 ABR3041 - Dischi abrasivi H2458F grana 60 D203 35
4 ABR3048 - Carta vetro banco grana 40 20
5 ABR3049 - Carta vetro banco grana 60 30
6 ABR3055 - Carta vetro banco grana 280  200
7 ABR3056 - Carta vetro banco grana 320 200
8 2
9 3

10 30
11 10
12 AST3301 - Tubo acciaio inox d.10 mm 3
13 AST3302 - Tubo ovale 30x3000 porta abiti 2
14 9
15 AST3305 - Tubo porta abiti tondo da 3000 mm. 3
16 AST3308 - Curva 90 oro lucido parapetto 3
17 9
18 AST3322 - Kit guarnitura 2 ante sospese 40kg 1
19 4
20 7
21 AST3335 - Kit terno a-esterna 527-511 1
22 AST3336 - Kit terno - interna 522-512 1
23 AST3339 - Guarnitura terno 521- R507 x ante es. 2
24 AST3355 - Kit scorrevole condor 70 kg. Anta 2
25 6
26 BAS3501 - Base croce h. 0 acciaio 77
27 BAS3503 - Base a croce h.3 regolabile 50
28 293
29 BAS3509 - Base a croce inclinazione variabile 16
30 BAS3510 - Base a croce inclinazione 10-30 35
31 18
32 59
33 BUS3700 - Bussole 5x9 mm. 3 ottone 800
34 BUS3701 – Bussole 20x10 ottone 30
35 BUS3702 - Bussole ottone 10x15x6 ma 150
36 BUS3704 - Boccole in plastica per cerniere 1600
37 30
38 BUS3709 - Bussola c- ventosa trasparente 50
39 CER4000 - Cerniera foro 35 a filo 100
40 46
41 29
42 32
43 17
44 CER4012 - Cerniera foro 26 copertura 7 mm. 53
45 CER4013 - Cerniera foro 26 copertura 15 mm. 43

Prog.

ABR3090 - Nastro carta grana 320 120x8000 nort
ABR3091 - Nastro carta grana 400 120x8000 nort
ABR3110 - Manicotti tai grana 60 d.90x100
ABR311 - Manicotti tai grana 80 d.90x100

AST3304 - Raddrizza ante anti sfilamento

AST3309 - Parapetto oro lucido 1 mt.

AST3330 - Binario pvc x kit scorrev. sport
AST3332 - Scorrevole Beta 2 ruote zanc.

AST3370 - Ringhiera acciaio Cro. luc. Arc 90°

BAS3508 - Base a croce h.0 regolabile zama 

BAS3513 - Base a croce H.4 wurt
BAS3515 - Basette CLIP blum H.3 regolab.

BUS3705 - Boccole filettate per reggipiani ott. 

CER4002 - Cerniera foro 35 cop. 7 mm. 
CER4007 - Cerniera foro 28 blum copertura 7 mm
CER4008 - Cerniera foro 28 blum a filo 
CER4010 - Cerniera foro 35 montaggio piano cor 
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46 9
47 CER4019 - Cerniera ottone con molla 23
48 CER4020 - Cerniera a biscotto 30 x 80 ottone lucido 20
49 CER4021 - Cerniera a biscotto 30 x 80 nichelata 12
50 4
51 CER4024 - Cerniera a molla 110° copertura 18 m 60
52 CER4025 - Cerniera a molla 110° copertura 7 mm 300
53 CER4026 - Cerniera s200 angolo negativo 45° 2
54 CER4028 - Cerniera a molla 110° a filo 100
55 CER4031 - Cerniera a biscotto 30 x 80 ottone lucido 3
56 CER4033 - Cerniera a libro 40 x 35 ottone 10
57 CER4034 - Cerniera a nastro 1811. A da 32 acciaio 4
58 5
59 CER4042 – Cerniera ante vetro dir. nero 2
60 CER4043 - Cerniera 30 x 30 nichelata 34
61 CER4044 - Cerniera 30 x 25 nichelata 2
62 10
63 CER4049 - Cerniera per ante 24° serie 6 8
64 CER4051 - Cerniera per ante 45° battuta esterna 28
65 8
66 CER4054 - Cerniera tonda a scomparsa 10 x 20 24
67 CER4056 - Cerniera a scomparsa 25x90 1
68 CER4057 - Cerniera a scomparsa18x80 6
69 CER4058 - Cerniera a scomparsa 12x65 3
70 CER4059 – Cerniera a scomparsa 28x80 4
71 CER4063 - Cerniera a molla per porta 42
72 CER4065 - Cerniera a metro mm. 50 ottone 5
73 CER4066 - Cerniera piana 40x35 ottone 34
74 12
75 CER4068 - Cerniera 40x40 a libro ottone 4
76 CER4069 - Cerniera 30x30 libro ottone 48
77 46
78 50
79 CER4074 - Cerniera 70x35 x vetro nichelata 4
80 60
81 CER4077 - Cerniera angolo 30° battuta esterna 6
82 2
83 CER4080 - Cerniera x ante c-battuta serie FU 21
84 40
85 11
86 CER4088 - Cerniere per mobili serie b 2
87 41
88 1
89 CER4094 - Cerniera salice angolo 35026c-baset 25
90 6
91 CER4103 - Cerniera ovoidale 15

CER4014 - Cerniera soss 15,9x69,3 nichelata 34

CER4022 - erniera per porta zan. nichelata sn

CER4041 - Cerniera soss zama 19 x 95,3  ottone 

CER4048 - Cerniera a braccio 70 mm. Crom. Opa

CER4053 - Cerniera 50x40 ferasta regolabile ottone

CER4067 - Cerniera piana 30x25 ottome 

CER4070 - Cerniera anuba acciaio piccola
CER4071 - Cerniera anuba barocco in ottone da 14 

CER4075 - Cerniera anuba bronzata lavorata

CER4078 - Cerniera sos 25,4x117,5 ottone

CER4083 - Cerniera mm.11 anuba stile acc.bron
CER4084 - Cerniera anuba in stile bronzata

CER4090 - Cerniera per anta 30° battuta int.
CER4092 - Cerniera acrimo 127x103 bronzata

CER4095 - Cerniera invisibile 89x25 fn
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92 33
93 16
94 1
95 CER4109 - Cerniera a filo 30x80 acciaio inox 7
96 62
97 42
98 7
99 CER4127 - Cerniera foro 40 copertura 12 30

100 CER4130 - Cerniera p-ante in vetro dx e dx 4
101 CER4133 - Cerniera fresata piana 50x40 22
102 CER4139 - Cerniera piana c-due pomoli 80x60 5

LOTTO  M2
103 CHI4300 - Chiodi 6x20 a spillo 1Kg
104 CHI4305 - Chiodi 17x70 testa piatta 3Kg
105 CHI4306 - Chiodi 15x40 acciaio nero 1Kg
106 1Kg
107 0,900Kg
108 CHI4310 - Chiodi con testa da 40 1Kg
109 CHI4313 - Chiodi acciaio temperato 1Kg
110 CHI4314 - Chiodi NP15 x 1000 72Kg
111 CHI4315 - chiodi NP20 x1000 1Kg
112 CHI4316 - Chiodi NPx1000 15Kg
113 CHI4317 - Chiodi NPx1000 3Kg
114 CHI4318 - Chiodi NPX1000 10Kg
115 CHI4319 - Chiodi NP38x1000 6Kg
116 CHI4320 - Chiodi NPX1000 10Kg
117 CHI4321 - Chiodi NP X1000 10Kg
118 CHI4323 - Grappe per pistola mm.80-4 8Kg
119 CHI4325 - Grappe per pistola mm.80-8 13Kg
120 CHI4328 - Grappe per pistola mm.90-20 4Kg
121 CHI4330 - Grappe NC40x1000 6Kg
122 CHI4331 - Grappe NC50x1000 5Kg
123 CHI4332 - Grappe NC63x1000 4Kg
124 CHI4333 - Grappe 26x30 x1000 9Kg
125 CHI4334 - Grappe S4 G30 12Kg
126 6  SCATOLE
127 2Kg
128 40Kg
129 CHI4341 - Chiodi TP 18 x 80 1Kg
130 34
131 31
132 FER7014 - Cilindro centrale da 80 mm. 14
133 FER7015 - Fermo perno slow n-bianco 200 13
134 17
135 1
136 FER7022 - Cappuccio da 14 dritto ottone lucido 60

CER4104 - Cerniera acciaio inox a molle copert
CER4105 - Cerniera acciaio inox a molle copertu
CER4107 - Cerniera vitel 75x65 bronzate

CER4120 - Cerniera blum clip top cerniera 107° 
CER4121 - Cerniera blum clip top 107° per batt
CER4123 - Cerniera ante in vetro crom. luc.

CHI4308 - Chiodi 10x20 gruppino ottone
CHI4309 - Chiodi 10x30 gruppino ottone 

CHI4336 - Minispilli xpistola da 15 x1000
CHI4337 - Minispilli da 17 x1000
CHI4338 - Minispilli per pistola da 25 x 1000

COL4608 - Sika cleaner 205 da 1 lt. 
COL4625 - Sika flex 180 VP da 600 ml 

FER7016 - Fermo p-perno slow nic-bianco 250
FER7020 - Scontro elettrico corbin 
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137 20
138 171
139 FER7026 - Cilindro da 60 38
140 FER7027 - Pozzetti in ottone serratura dm.9 10
141 30
142 FER7060 - Placche per avvolgibili 1
143 1
144 FER7068 - Faretti orientabili bianchi + trasformatore 1
145 FER7082 - Piastrine angolo l.90 100x100 20
146 FER7092 - Perni legno 8x40 3,00kg
147 FER7093 - Perni legno 10x30 1,00kg
148 FER7096 - Faretti swing champagne 5
149 FER7169 - Ferri da letto 2 ganci cm. 10 20
150 35
151 7
152 FER7180 - Molla a gas inox 250x18kg. Oscula 4
153 FER7182 - Molla a gas inox 250x9-30kg.con v 4
154 3
155 FER7238 - Aggancio FIT-LOCK SOFT grigio11kg. 800
156 FER7274 - Ferri da letto 2 ganci cm.12 2
157 40
158 50
159 10
160 1200

LOTTO  M3
161 GAN4701 - Ganci reggi pensili nichelati con viti 50
162 40
163 6
164 2
165 6  COPPIE
166 4
167 4
168 100
169 200
170 100
171 GAN4730 - Gancio semplice cromato lucido 50
172 3
173 GUI5001 - Guide x cassetti da 25 marroni 7
174 GUI5004 - Guide x cassetti da 35 bianche 10
175 GUI5005 - Guide x cassetti da 35 marroni 12
176 GUI5006 - Guide x cassetti da 40 bianche 2
177 GUI5009 - Guide x cassetti da 45 marroni 4
178 GUI5011 - Guide x cassetti da 50 marrone 2
179 GUI5015 - Guide x cassetti da 60 marroni 2
180 GUI5030 - Guide a sfera da 18 80
181 GUI5032 - Guide a sfera x cassetti da 50 2

FER7024 – Cappucci per anuba eco dm. 14 nichelati
FER7025 - Cilindri x serratura olcese da 45 

FER7029 - Supporto terminale Hafele                                

FER7063 - Servetto 2000 mm.830-1200 fn-nero 

FER7170 - Compassi conferut art. 05584 bianchi
FER7173 - Cilindro inf. decentr. AGB da 70 mm.

FER7191 - Compasso conferut da 150 art.2050 

FIS3950 - Fischer mm.4 nylon con gancio
FIS3951 - Fischer mm.10 nylon hav
FIS3962 - Fischer 14x170 a scomparsa 
FIS3963 - Fischer da 10

GAN4702 - Reggimensola 1424 cromo luc.xcrista
GAN4703 - Reggimensola vitel D0067.52 cromati 
GAN4704 - Reggimensola  vitel D0066.52 cromato
GAN4705 – Reg.men. mm. 240 lucido Conf  
GAN4710 - Reggimensola cm.18 
GAN4711 - Reggimensola  cm.12
GAN4713 - Fermapianetti plastica nera c-barilo
GAN4714 – Fermapianetti plastica bianca c- bari
GAN4715 - Reggicristallo art.556 nick. Satina 

GAN4739 - Reggi cristallo sp.4-20 oro lucido ottonati
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182 GUI5041 - Guide telescopiche da 25 4
183 GUI5043 - Guide telescopiche da 35 9
184 GUI5044 - Guide telescopiche da 40 2
185 GUI5046 - Guide telescopiche da 50 2
186 GUI5047 - Guide telescopiche da 55 4
187 3
188 GUI5072 - Sponde con guida da 475 metal 7
189 56
190 GUI5104 - Guide x tavoli da 80 3
191 GUI5107 - Guide a tavoli centrali da 100 6

LOTTO  M4
192 IGI7332 - Filtri per polveri FFP2 3 M 5925 66
193 IGI7333 - Filtri per gas a vapori organici A1 22
194 IGI7334 - Tuta in nylon ROBERLO 2
195 IMB4902 - Bobine di film estensibile  91
196 IMB4903 - Cartone ondulato 2
197
198 IMB4905 - Polietilene neutro M 7 650x005 165,400 kg
199 IMB4906 - Lastra polistirolo 1000x1000x1 100

200 3.019,576 mq
201 IMP8401 - Mogano impiallacciatura 6/10 200,700 mq
202 IMP8403 - Frassino impiallacciatura 6/10 169,316 mq
203 IMP8404 - Frassino impiallacciatura 20/10 297,683 mq
204 300,000 mq
205 40,000 mq
206 IMP8413 - Acero impiallacciatura 6/10                            20
207 IMP8415 - Pero impiallacciatura 6/10 340
208 IMP8416 – Pero impiallacciatura 20/10 360
209 120
210 90
211 IMP8430 - Ciliegio impiallacciatura 6/10 350
212 IMP8432 - Ciliegio impiallacciatura 20/10 119
213 IMP8433 - Ebano impiallacciatura 6/10 60
214 IMP8435 - Rovere impiallacciatura 6/10 15
215 IMP8440 - Noce nazionale bionda 6/10 300
216 IMP8441 - Noce nazionale bionda impiallacciatura 80
217 50
218 271
219 18
220 21

LOTTO  M5
221 MAN5301 - Maniglia MB 871Acromata 5
222 15
223 4
224 MAN5309 - Maniglia ottone lunghe 33

GUI5065 - Guide quadro da 60 estr. totale 

GUI5080 - Guida x cassetti grass da 44

IMB4904 - Rotolo polietilene h. 140 L 250 wolza 500 mt

IMP8400 - Recupero misto alpi 6/10 

IMP8405 - Noce tanganica impiallacciatura 6/10
IMP8406 - Noce tanganica impiallacciatura 20/10 

IMP8417 - Doussie’ impiallacciatura 6/10
IMP8424 - Noce tinto scuro imp. 6/10

IMP8461 - Alpilignum noce canaletto 2N210-00Y
IMP8467 - Bamboo impiallacciatura 6/10  
IMP8550 - Radica di maples cluserata 
IMP8551 - Radica di maples occhiolinata 

MAN5302 - Maniglia  all. cromata lucida 70x42
MAN5303 - Maniglia aurora uovo oro yale
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225 MAN5311 - Kit valli k 1204 cromo satinato 2
226 MAN5312 - Kit valli k 1204 cromo lucido 4
227 1
228 4
229 2
230 7
231 MAN5330 - Maniglie nere lunghe 8
232 MAN5332 - Maniglia anticata 3
233 MAN5333 - Maniglia a C ottone 12
234 2
235 1
236 MAN5340 - Maniglia da incasso 44x104 oro 38
237 8
238 MAN5347 - Maniglia 136x35 acciaio cromato luci 15
239 MAN5351 - Maniglia x mobile da 32 cromo lucido 10
240 4
241 MAN5356 - Maniglia  172x29 cromata lucido 2
242 MAN5357 - Maniglia Colombo ottone lucido c-chiavi 9
243 MAN5359 - Maniglia da 12 ottone lucido c- chiavi 3
244 3
245 MAN5361 - Maniglia Robot da 250 ottone  1
246 2
247 MAN5364 - Maniglia Colombo lucido s-f 8
248 24
249 7
250 MAN5384 - Kit Valli &Valli k 1200 oro lucido 1
251 1
252 1
253 MAN5400 - Maniglia Olivari San Babila cromo op 1
254 MAN5401 - Maniglia Olivari unico esemplare 1
255 1
256 1
257 1
258 MAN5421 – Maniglia Olivari Uovo CO – cormo opaco 1
259 POM5608 - Pomolo pendolo anticato 6
260 POM5609 - Pomolo da 22 dorato lucido 21
261 POM5610 - Pomolo da 22 cromo lucido 8
262 POM5611 - Pomolo da 22 cromo satinato  plastica 38
263 POM5617 - Pomolo 1736 ottone cromato 5
264 18
265 POM5623 - Pomolo mini da 16 cromo satinato 48
266 POM5624 - Pomolo mini da 16 oro satinato 160
267 POM5625 - Pomolo mini da 16 oro lucido 56
268 1
269 4
270 PRE5750 - Calamita a spinta singola bianca 60

MAN5315 - Maniglia confalonieri MB09004- C
MAN5318 - Maniglia frascio a uovo ottone lucido 
MAN5321 - Maniglia kleiss x porte cromo lucido 
MAN5323 - Maniglia confalonieri MB00976-B

MAN5335 - Maniglia vieste ottone lucido su rosetta
MAN5338 - Maniglia confalonieri art. 967 

MAN5345 - Maniglia Hettich 011950 cromo satina  

MAN5352 - Alzapaiolo lucido 45x39 foresti

MAN5360 - Maniglia da 11,5 acciaio lucido s-fo

MAN5363 - Maniglia Hafele cromo satinata 136x3

MAN5365 - Maniglia conchiglia nich. Opaca 110x5
MAN5379 - Alzapaiolo con chiave osculati

MAN5390 - Maniglia Olivari bios M204 RY8 bicro
MAN5396 - Maniglia Olivari mod. Bolzano CR SAT

MAN5405 - Maniglia Fusital H344 P890 cromo
MAN5406 - Maniglia Olivari laser crom. Lucido
MAN5417 - Maniglia Olivari Planet Q CA cromo opaco

POM5622 - Pomolo 7x32 variofitting c/quadro

POM5631 - Pomolo Olivari mod. Delphina oro lucido
POM5632 - Pomolo zama cr. Lucido 20x25 mm.136.05
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271 PRE5751 - Calamita a spinta doppia nera   50
272 23
273 PRE5755 - Serratura plastica bianca foresti 30
274 35
275 PRE5757 - Pulsante e ghiera quadra Foresti 350 75
276 PRE5759 - Giunzione invisibile da 300 marrone 2
277 32
278 PRE5763 - Calamita tonda in plastica nera 100
279 35
280 PRE5765 – Calamita tonda da 14 da incasso bianco 15
281 PRE5767 – Giunzioni x cassetti bianche 100
282 PRE5768 – Giunzioni ad incastro bianco 50
283 10
284 PRE5773 – Giunzione per cassetti marrone 100
285 39
286 40
287 2
288 2

LOTTO  M6
289 ROS5850 – Rosetta mini da 16 cromo satinata 40
290 ROS5852 – Rosetta mini da 16 oro lucido 45
291 ROS5853 – Rosetta mini da 16 oro satinato 160
292 ROS5855 – Rosetta da 19 cromo satinata 60
293 ROS5857 – Rosetta da 16 cromo satinata 21
294 ROS5858 – Rosetta da 16 oro lucido 6
295 ROS5860 – Rosetta dorata da 19 229.03.822 100
296 SER6000 – Serratura piccolo nova da 15 DX 17
297 2
298 2
299 SER6004 – Serratura a stringa senza asta 10
300 SER6006 – Serratura da 20 diametro 15 2
301 7
302 4
303 SER6015 – Serratura AGB da 35 ottone lucido 4
304 SER6017 – Serratura opera B00803/50 E70 5
305 12
306 SER6020 – Serratura 1654 ottone cromato 3
307 7
308 1
309 13
310 SER6028 – Serratura multipla per cassetti 4
311 SER6029 – Serratura per mobile  17x30 c/cilindro 10
312 SER6036 – Serratura da incasso ottone 25 mm. 18
313 VIT6400 – Viti inox 2,9x13 3500
314 VIT6401 – Viti inox 2,9x16 3000
315 VIT6402 – Viti inox 2,9x19 4000

PRE5752 - Chiusura mini latch bianco 

PRE5756 - Mini push lock da 15 nichelato 

PRE5762 - Calamita Varec da 14 marrone 

PRE5764 – Calamita Uc da 12 marrone

PRE5769 – Giunzione aggancio ad.da infilare 

PRE5775 – Calamite varec 14 marrone incasso 
PRE5778 – Serratura in plastica marrone con an 
PRE5779 – Pulsante e ghiera rettangolare crom. 
PRE5784 – Pomelli più ghiera classic ottone crom.

SER6001 – Serr. a gancio da 50 fox scorr.
SER6003 – Serratura Cisa da 70 cromata

SER6011 – Serratura patent da 45 ottonata
SER6014 – Serratura cas cromate

SER6019 – Scrocchetto 2842 olcese ricci 

SER6023 – Serratura da 50 tonda pat. Grande cro
SER6024 – Serratura tonda pat. Grande ottone da
SER6027 – Serratura aste r.fo c/cilindro 30 as
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316 VIT6403 – Viti inox 2,9x22 2500
317 VIT6405 – Viti inox 2,9x25 4000
318 VIT6406 – Viti inox 2,9x95 5000
319 VIT6407 – Viti inox 3,5x13 6000
320 VIT6408 – Viti inox 3,5x16 1000
321 VIT6410 – Viti inox 3,5x22 800
322 VIT6411 – Viti inox 3.5x25 200
323 VIT6414 – Viti inox 3.5x95 3000
324 VIT6415 – Viti inox 4,2 x 25 4500
325 VIT6416 – Viti inox 4,2x32 2500
326 VIT6417 – Viti inox 4,2x38 5700
327 VIT6419 – Viti inox 4,2x50 1500
328 VIT6420 – Viti inox 4,2x70 4200
329 VIT6421 – Viti inox 4,8x80 400
330 VIT6422 – Viti inox 5,5x50 500
331 VIT6424 – Viti inox 4,8x70 50
332 VIT6425 – Viti inox 4,2x60 1000
333 VIT6429 – Viti inox 4.2x19 9500
334 VIT6430 – Viti autofilettanti TSP 5,5x19 A2 250
335 VIT6431 – Viti inox 4.2x22 4500
336 VIT6432 – Viti inox 4.8x32 3300
337 VIT6440 – Viti autofilettanti TSC 2,9x13 A4 400
338 VIT6441 – Viti autofilettanti TSC 2,9 x 16 A4 100
339 VIT6444 – Viti autofilettanti TSC 3,5x25 A4 1000
340 VIT6448 – Viti autofilettanti TSC 5,5x70 A 4 500
341 1300
342 1800
343 800
344 VIT6507 – Viti tropicalizzate 3,5x16 1000
345 VIT6525 – Viti tropicalizzate 6x60 800
346 VIT6527 – Viti tropicalizzate 6x80 200
347 VIT6528 – Viti tropicalizzate 6x100 100
348 VIT6532 – Viti tropicalizzate 6x120 30
349 100
350 30
351 50
352 80
353 VIT6580 – Viti testa cilindrica 4x25 A4 300
354 VIT6581 – Viti testa cilindrica A4 5x20 50
355 VIT6636 – Viti autofilettanti TSP 4,8x38 A4 200
356 VIT6646 – Viti autofilettanti TSP 5,5x32 A4 200
357 VIT6647 – Viti autofilettanti TSP 5,5x38 A4 400
358 VIT6712 – Viti autofilettanti TSC 3,5x19 A2 2000
359 VIT6800 – Viti autofilettanti TSC 2.9x19 A4 1000
360 VIT6804 – Viti autofilettanti TSC 3.5x22 A4 3000
361 VIT6809 – Viti autofilettanti TSC 3,5x38 A4 2200

VIT6450 – Viti tru.inox CR A2 3,5x12
VIT6451 – Viti tru.inox CR A2 3,5x16
VIT6452 – Viti tru. Inox CR A2 3,5x20

VIT6565 – Viti a cannocchiale da 25 ol
VIT6566 – Viti a cannocchiale da 35 ol
VIT6568 – Viti a cannocchiale da 60 ol
VIT6569 – Viti a cannocchiale 40 ott.
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362 VIT6825 – Viti autofilettanti TSC 4,2x25 A4 6000
363 3000
364 VIT6827 – Viti autofilettanti TSC 4,2x38 A4 5000
365 VIT6828 – Viti autofilettanti TSC 4,2x45 A4 2000
366 VIT6829 – Viti autofilettanti TSC 4,2x50 A4 1000
367 VIT6830 – Viti autofilettanti TSC 4,2x60 A4 500
368 VIT6834 – Viti autofilettanti TSC 4,8x22 A4 6000
369 VIT6836 – Viti autofilettanti TSC 4,8x32 A4 4200
370 VIT6837 – Viti autofilettanti TSC 4,8x38 A4 3400
371 VIT6839 – Viti autofilettanti TSC 4,8x50 A4 1200
372 VIT6854 – Viti autofilettanti TSC 5,5x22 A4 1600
373 VIT6855 – Viti autofilettanti TSC 5,5x25 A4 1600
374 VIT6856 – Viti autofilettanti TSC 5,5x32 A4 5200
375 VIT6857 – Viti autofilettanti TSC 5,5x38 A4 5600
376 VIT6858 – Viti autofilettanti TSC 5,5x50 A4 7800
377 VIT6859 – Viti autofilettanti TSC 5,5x60 A4 200

VIT6826 – Viti autofilett.  TSC 4,2x32 A4


	Tabella1

